



В Орджоникидзевском районе города Перми подросток, обвиняемый в хищении денег с банковского счета, предстанет перед судом



Следвателем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследованием уголовное дело в отношении 16-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

Следствием установлено, что 8 ноября 2020 года в вечернее время 16-летний юноша нашел банковскую карту возле одного из домов по улице Бушмакина. Воспользовавшись тем, что указанная карта оснащена технологией бесконтактных платежей, позволяющей осуществлять оплату без ввода соответствующего пин-кода, подросток оплатил товары в различных магазинах, похитив таким способом денежные средства на общую сумму более 7 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

04 Мая 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1563886>